

综合新闻

要闻简报

●11月23日,2021年宣城市打击走私综合治理领导小组会议在市政府召开,副市长、市打击走私综合治理工作领导小组组长余宏汉主持会议。会议讨论确定《宣城市打击走私综合治理领导小组及其办公室、成员单位工作职责》,通报了市下一阶段打击走私综合治理工作重点,市市场监督管理局、市生态环境局、市文化和旅游局、市烟草专卖局、宣城海关作交流发言。

余宏汉要求,一是提高政治站位,坚决贯彻落实习近平总书记关于打击走私工作重要指示批示精神和党中央、国务院决策部署,充分认识加强打击走私综合治理工作的重要性。二是增强打击走私综合治理工作的实效性,维护国门安全;坚持围绕中心、服务大局,促进全市开放型经济发展;坚持突出重点、精准发力,筑牢反走私立体防线。三是齐抓共管,形成全市打击走私综合治理工作的合力,全面提升我市打击走私综合治理水平,为推进我市经济高质量发展和平安建设作出新贡献。(王琦)

●11月25日上午,市关工委在宣城宾馆召开市直单位关心下一代工作推进会,认真贯彻落实习近平总书记关于关心下一代工作重要指示精神、党的十九届六中全会精神及省、市党代会精神,对市直单位关心下一代工作再部署、再推进。市关工委主任胡传玲出席会议并讲话。

会议要求市直单位关工委要以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是对关心下一代工作的重要指示为指引,把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为首要政治任务,认真总结今年工作成绩,深入谋划明年工作任务,扎实推进关心下一代各项工作再上新台阶,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,传达了学习了习近平总书记关于关心下一代工作重要指示精神及国家和省市关心下一代工作相关文件精神;市法院和市统计局作了经验交流发言。(本报记者 吕祥峰)

中国宣纸股份有限公司 获评省级标杆单位

本报讯 日前,省文化和旅游厅公布2021年安徽省旅游服务质量标杆单位10家人选名单,中国宣纸股份有限公司作为我市唯一一家企业上榜。

中国宣纸股份有限公司是文房四宝生产企业、手工造纸领袖企业、人类非遗保护与传承的代表性单位、宣纸与书画纸国家标准起草单位,被授予全国影响力国家文化产业示范基地、国家级非遗生产性保护示范基地等称号。

该公司所产“红星牌”宣纸是中国驰名商标、地理标志产品,享有“纸中茅台”的美誉。为保护、传承和发展人类非物质文化遗产,实现从制造业向文化旅游综合企业转型发展,该公司建设了中国宣纸文化园(宣纸传习基地)项目。作为国家4A级旅游景区的宣纸文化园更是集宣纸技艺展示、文化旅游、休闲观光于一体,成为综合性文化旅游园区。(本报记者 王肖肖)

文明创建 新征程

我市大力培育和践行社会主义核心价值观

本报讯 近年来,我市认真贯彻落实《新时代公民道德建设实施纲要》和《新时代爱国主义教育实施纲要》,大力培育和践行社会主义核心价值观,围绕提升市民素质和道德水平、深化公民道德建设等内容,在全社会营造崇德向善的良好氛围。

推进公民道德建设。深化“好人宣城”品牌建设,持续推进“五级月评好人”工作。今年以来选树宣城好人80人(组),其中安徽好人当选7人,中国好人当选4人。评选表彰全市第六届道德模范10人,周东红等3人当选第七届省道德模范,李夏当选第八届全国道德模范,全市当选数位居全省前列。举办道德模范与身边好人现场交流进宁国市、进经开区企业活动,筹办感动宣城十佳人物颁奖典礼活动。依托市公民道德建设促进会,推进系列礼遇帮扶措施,各地慰问困难道德模范和身边好人391人,慰问金达24.5万元。为61位道德典型发放道德信贷1094.50万元,支持他们发展产业经济。为市区77位好人开展免费体检。中国好人胡小萍和安徽好人余世珍被确定为央视《秘密大改造》栏目拍摄宣传对象。编撰《宣城榜样(2020年卷)》《宣城道德建设交流》期刊。改造升级宣城好人馆,接待参观群众5782人次。

培育社会文明风尚。编印《市民手册》2万册分发到各社区(村),宣传文明礼仪小知识和文明健康生活方式,大力弘扬文明新风。丰富文明家庭创建载体,评选表彰最美家庭50户、五好家庭28户,3户家庭荣获安徽省文明家庭。传承弘扬传统文化,依托家训馆进一步加强对家风家训宣传教育活动,今年以来接待参观群众6592人次。各地新建家训馆或乡贤馆等展示传统文化场地15个,总数达到82个,宣传展示好家风家训故事200多个。组织道德模范和身边好人“学党史 感党恩 跟党走”主题活动,邀请百名道德模范庆祝建党百年,共同打卡红色文化地标、聆听党史故事、参加文艺汇演、开展现场交流,通过“对党说句心里话”传递真切祝福,并在市县媒体矩阵同步推送4期主题视频,阅读量超1.4万人次。开展“唱响红色经典 献礼建党百年”网络文明传播活动,邀请10名道德模范和身边好人通过网络发出倡议,一起唱响红色经典歌曲,铭记百年初心。全市千余名网络文明传播志愿者齐参与,话题点击超十万。创作道德模范和身边好人“七一”重要讲话精神学习体会网上宣讲稿,专题展播5部优秀宣讲视频,受众万余人次。将大力倡导文明健康绿色环保生活方式,作为文明、卫生创建重要内容,刊播主题公益广告4600余幅,轮播、插播刊播电子画面218万条(次)。

推进诚信建设制度化。开展电信网络诈骗等10个领域诚信缺失突出问题专项治理工作,通过信用宣城网站“专项治理”栏目发布信息246条。加强信用修复工作,累计完成“信用中国”4605条失信记录修复,帮助近千家企业恢复自身信用。加强诚信文化宣传,组织26个成员单位集中开展诚信主题宣传月活动,大力倡导诚信理念。

加强未成年人思想道德建设工作。强化顶层设计,实施未成年人思想道德建设十大工程和十件实事。深化文明校园创建,评选市级文明校园11所,6所学校参评创建全国文明校园先进学校。表扬通报10名宣城市“新时代好少年”、124名宣城市“百优新时代好少年”,1人当选安徽省“新时代好少年”。推进乡村“复兴少年宫”试点建设,在全市各县市区共打造7个试点。举办乡村少年宫文艺汇演和书画才艺大赛,6000多名农村留守儿童参与。开展“小手拉大手,共树文明风”“红领中心向党”等志愿服务主题教育活动,打造“学习小达人”“城市小主人”“劳动小能手”等一批工作品牌。(本报记者 刘畅)

我市推进慈善事业健康发展

本报讯 近年来,我市全面发挥慈善“第三次分配”的作用,助力共同富裕、促进社会和谐、完善基层治理。全市慈善力量广泛参与乡村振兴、扶危济困、抗洪救灾、抗击新冠肺炎疫情;涌现出“栋梁工程”“绿丝带爱心送考”“圆梦困难老人儿童微心愿”等一批知名的慈善和志愿服务项目,深化长三角一体化慈善合作,开展了多种形式的互动交流。

坚持引领推进。《市“十四五”民政事业发展规划》对慈善事业发展提出具体的目标任务。市财政每年划拨专项经费20万元用于社会组织和慈善活动监督管理,并安排慈善公益创投项目专项经费20万元;各县市区财政也通过部门预算及专项预算等渠道安排了慈善工作经费。全市将慈善文化建设纳入文明城市考评体系,严格对标,持续推进。

积极救灾济困。2019年“利奇马”台风,宣城市慈善协会和宁国市慈善协会广泛动员,共计接收救灾捐赠资金13042万元,物资价值1056万元,全部用于灾后重建工作。2020年洪灾,省民政厅、省慈善协会心系宣城,蚂蚁乐居向部分受灾严重乡镇捐赠40万元米油等急需物资;亮亮电子捐赠价值203万元的8万只灯具支持抗洪救灾;宁波市慈善总会联合雅戈尔集团一次性捐赠价值4443万元的衣物。

有效抗击疫情。动员社会力量、汇聚点滴爱心,支持全国和我市疫情防控。2020年全市慈善组织共募集抗疫资金2115万元,物资价值841万元,动员志愿者22万人次,为助力打赢疫情防控攻坚战做出了突出的贡献。市慈善协会联系蒙牛集团向防疫一线工作人员捐赠牛奶5926提。

发展品牌项目。全市已形成一批知名的慈善和志愿服务项目。“栋梁工程”项目连续开展19年,累计募集资金3400多万元,资助9357名寒门学子圆梦大学。“绿丝带爱心送考”项目连续开展18年,300多辆出租车、400余辆社会车辆年年参与。“衣暖人心·你我同行”旧衣回收项目连续开展10年,在全市设置了300多个小区旧衣捐赠箱。

加强监督管理。在抗洪救灾、疫情防控等突发事件发生时,提前介入、主动引导,向社会公布有资质的慈善组织联系方式,鼓励开展合法合规的公开募捐,对自行捐赠、自行救援等活动进行规范引导。目前,我市正式登记的社会组织有1825家,登记业务范围属于公益慈善组织领域的有56家,现有登记和确认的慈善组织12家(不含市县红十字会),获得公开募捐资格的慈善组织有2家,获得公益性捐赠税前扣除资格的有5家。(本报记者 余健)

心系马鞍村 共写振兴篇

——记市政府办驻马鞍村工作队队长胡中峰

张谦

今年6月,作为第八批选派干部,市政府新媒体中心副主任胡中峰,来到泾县琴溪镇马鞍村,担任党总支第一书记和驻村工作队队长。

胡中峰到村以后,迅速转换工作角色,带领工作队队员深入21个村民组走访,深入村属企业蓝莓基地、洗涤厂和合作企业舜宁公司,召开村民组长和种植、养殖大户座谈会,听取马鞍村发展的意见建议。在此基础上,起草《关于打造“果蔬小镇”,推进乡村振兴的粗浅思考》《马鞍村打造“果蔬+文旅”带动村域发展,推进乡村振兴的投资分析报告》,围绕壮大村集体经济和助农增收,确定“1131”发展思路,同时配套两项辅助性工程,稳步推进乡村振兴建设工作。

今年下半年,村里通过订单式销售蔬菜方式,种植100亩高秆白菜和萝卜,预计农户增收30万元,村集体增收3万元左右。依托种植大户,推广有机水稻,推动农业观光旅游业的发展;建设集“冷链仓储物流、电商订购、客户服务”等功能为一体的果蔬交易中心,做大做强“菜篮子”供应基地;创建“生态美超市”,以积分评选“最美

马鞍村”,评选结果与产业激励挂钩。

党建引领,突出重点,全面推进村里各项工作。“七一”期间,召开村纪念中国共产党成立100周年大会,在会上作“当好为民做好事、解难事、办实事的战斗员”的党课报告,受到党员一致好评。10月底,组织村党总支与市政府办机关第一党支部开展党组织结对共建活动,调研座谈脱贫攻坚同乡村振兴有机衔接,到全国先进基层党组织宣州区澄江办事处花园村参观学习。

做好脱贫攻坚成果集中排查工作。将全村划分为4片21个网格,实行村干部盯片、村小组长包网格,利用“系统识别+信息推送+主动上门”等方式,对全村全面集中摸排,圆满完成省级脱贫攻坚与乡村振兴衔接过渡市级互查互检工作。

做好防汛和新冠疫情防控工作。7月份汛期,对重点防汛区域实行村干部包片、小组长逐一巡查模式,做到分片包保、统一指挥、合力抗汛。发动党员志愿者参与应对台风“烟花”,确保了安全度汛。逐户宣传动员农户接种新冠疫苗,是全镇首批完成接种的村。



问:热水瓶胆属于有害垃圾吗?
答:热水瓶胆本身是玻璃的,有一层很薄的水银,算其他垃圾;像修正液之类,毒性不强,也可以归为其他垃圾。一般有害性、传染性、易燃易爆的才划为有害垃圾之列。居民生活中产生的有毒有害垃圾不是很多,像头发上擦的摩丝,里面有压力容器,易燃易爆再比如用剩的香水,里面的酒精成分多,易挥发,这一类可以作为有害垃圾处理。(未完待续)

不文明行为 曝光台



市区城南菜市场乱堆乱放,公益广告被破坏。 本报记者 叶竞文 摄

宣城日报 我们与您相约 2022 开始啦!

《宣城日报》是中共宣城市委机关报,主流权威媒体,引领舆论导向,报道时事政治,传播时代讯息,关注民生焦点,覆盖全市场乡。

征订热线: 0563/ 2831867 全年定价: 380元

关注我们 了解更多

宣城日报 我们传递党的声音 记录时代脉搏 2022 我们始终如一 与您一路同行 与城一起成长